



2014
22. junij - 6. december
www.seviqc-brezice.si



Oberon Quartet

Xavier Díaz-Latorre Tanja Skok



Glasba dresdenskega dvora
Music in Dresden Court

BACH eMotion:
lutnja in ples / lute and dance

Četrtek / Thursday
10. 7. 2014, 20:30

Sobota / Saturday
12. 7. 2014, 20:30

Rogaška Slatina, Grand hotel Rogaška
vstopnice / tickets: 19 €, Festibus: 10 € (LJU 18:00)



Občina Rogaska Slatina

Festibus: Obiskovalcem koncertov je na voljo avtobusni prevoz iz Ljubljane. Odhod Festibusja je izpred Hale Tivoli, po koncertu se avtobus vrača v Ljubljano. Zaradi omejenega prostora je obvezna rezervacija do 12. ure istega dne.
Bus transportation is available from Ljubljana for concert goers. The Festibus will leave from Hala Tivoli and return to Ljubljana after the concert. Due to limited space, reservations are required and can be made until 12 noon on the day of the concert.



REZERVACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC / RESERVATIONS AND TICKET SALES
Eventimova prodajna mesta / Eventim ticket selling points in / and Ars Ramovš
T: 01-2420812, 051-303040, 10:00-15:00, E: info@k-ramovs.si





Nikar ne leti na grešni Parnas! Tam je vse sama izmišljotina in blišč puhlih ljudi. Tu, kjer stojiš, je vir zdravja in resnična božja moč.

Tako pravi Apolon, bog sonca in zdravilstva, po legendi iz 17. stoletja konju Pegazu, ki ga je ustavil, ko je hotel odleteti na goro Parnas. Bog Apolon je Pegaza pozval, naj udari s kopitom in tako odpre Roritschocrene, rogaški vrelec, podobno, kot je po grški mitologiji odprl lasten vrelec Hippocrene.

(Vir: www.pranger.si/kje-smo/vec/)

Zgodba o nastanku Rogaške Slatine govori, da je nebeško znamenje označilo mesto, na katerem je krilati konj Pegaz z udarcem kopita odprl rogaški vrelec. Pegaz je tako postal simbolni stvarnik rogaške mineralne vode in simbol občine Rogaška Slatina, saj je upodobljen na občinskem grbu, v neposredni bližini zdraviliškega jedra pa je bila leta 2008 postavljena Pegazova ploščad.

Sicer pa se je uveljavilo prepričanje, da je vrelec odkril hrvaški ban grof Peter Zrinjski, ki bi naj bil približno leta 1665 na lovu v okolici Rogaške Slatine in ker je imel težave z jetri, so mu kmetje priporočili pitje vode iz vrelca sredi gozda v bližini farne cerkve Sv. Križa. Ban je čudežno ozdravel in obenem poskrbel za sloves tako imenovane svetokriške mineralne vode. Zdravilni vrelci so vsekakor bili temeljni povod za razvoj kraja in so še danes ena ključnih razpoznavnosti Rogaške Slatine. www.rogaska-slatina.si



LOKALNA PONUDBA



GRAND HOTEL ROGASKA www.rogaska-slatina.si

Hotel v znamenitem Zdraviliškem domu je že od nekdaj bil počitniško bivališče mnogih slavnih – vse od cesarja Franca Ferdinanda in kralja Petra do velikega angleškega popotnika Richarda Burtona. Izbrano zdraviliško publiko, ki je imela bogato družabno življenje, so zabavali vrhunski umetniki, med katerimi je bil tudi madžarski pianist Franz Liszt.

PIVNICA MINERALNE VODE www.rogaska-slatina.si

Znamenito Pivnico so zgradili leta 1967. V njej lahko poskusimo mineralne vode; Styrio in Donat Mg, katerega sestava je še danes glavni razlog, da je Rogaška Slatina že stoletja priljubljeno evropsko zdravilišče, specializirano za zdravljenje in lajšanje različnih bolezni. Prav tako pa so v njej občasne slikarske razstave, manjši koncerti in družabni prostori za zdraviliške goste.



KRAJINSKI PARK BOČ

www.boc.si/naravne_vrednote.html

Boč je mogočni alpski osamelec z zanimivo in bogato floro ter je del zavarovanega krajinskega parka Boč. Simbol gore je velikonočnica ali veliki kosmatinec, ena najbolj ogroženih rastlinskih vrst v Sloveniji.



TRADICIJA STEKLARSTVA www.rogaska-tourism.com/si/335/Tradicija_steklarstva.aspx

Rogaška Slatina je znana po izredni kvaliteti brušenih in graviranih izdelkov iz kristalnega stekla, ki so jih ročno izdelovali steklarski mojstri, ki svoje bogato znanje izdelave in oblikovanja kristalnih izdelkov črpajo iz skoraj 350. letne tradicije z območji Trebuše, Pohorja in Kozjanskega, kjer je bilo moč zaslediti tako imenovane glažute.